

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Куижева Саида Казбековна
Должность: Ректор
Дата подписания: 28.03.2022 13:06:23
Уникальный программный ключ:
71183e1134e7c1a64200c48027113e14975e0f

Аннотация

Производственной практики (по профилю специальности) по профессиональному модулю ПМ.02 по МДК.02.01 Оценка качества товаров и основы экспертизы программы подготовки специалистов среднего звена.

Производственная практика (по профилю специальности) по профессиональному модулю ПМ.02 по МДК.02.01 Оценка качества товаров и основы экспертизы, специальности среднего профессионального образования 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров.

Программа производственной практики (по профилю специальности) является частью основной профессиональной образовательной программы в соответствии с ФГОС СПО по специальности 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров.

Производственная практика (по профилю специальности) входит в состав профессиональных модулей профессионального учебного цикла.

Цель производственной практики (по профилю специальности): формирование и развитие у обучающихся общих и профессиональных компетенций.

Задачи производственной практики (по профилю специальности): обобщение и систематизация знаний и умений, полученных при изучении профессионального модуля ПМ.02.

С целью овладения видами профессиональной деятельности и соответствующими профессиональными компетенциями обучающийся в ходе освоения производственной практики (по профилю специальности) должен:

-иметь практический опыт:

ПО 1 - идентификации товаров однородных групп определенного класса;

ПО 2 - оценки качества товаров;

ПО 3 - диагностирования дефектов;

ПО 4 - участия в экспертизе товаров.

Общая трудоемкость производственной практики (по профилю специальности) (при очной форме обучения) составляет – 90 часов.

Основные разделы и темы производственной практики (по профилю специальности):

Тема 1. Знакомство с предприятием, оборудованием рабочих мест работников магазина, отдела.

Тема 2. Вводный инструктаж по охране труда, пожарной безопасности, электробезопасности, санитарии и гигиене на предприятиях. Техника безопасности и охрана труда на рабочем месте.

Тема 3. Анализ состояния технического оснащения и эффективности использования оборудования и инвентаря.

Тема 4. Изучение перечня ассортимента товара торговой организации (отдела).

Тема 5. Условий хранения товара в торговой сети.

Тема 6. Выбор номенклатуры показателей, необходимых для оценки качества товаров по требованиям НТД.

Тема 7. Отработка алгоритма определения значения показателей качества и установления соответствия требованиям нормативных документов.

Тема 8. Отбор проб и проведение выборок из товарных партий.

Тема 9. Органолептические и физико-химические показатели качества конкретной товарной группы.

Тема 10. Инструментальная оценка и градаций качества товаров.

Тема 11. Отработка алгоритма диагностирования дефектов.

Тема 12. Фальсификации товаров однородных групп.

Тема 13. Отработка алгоритма документального оформления результатов экспертизы.

Тема 14. Проведение количественных и качественных характеристик товаров. Отработка алгоритма проведения товарной экспертизы под руководством эксперта более высокой

квалификации.

Тема 15. Анализ выполненной работы.

Содержание производственной практики (по профилю специальности) должно быть ориентировано на овладение общими (ОК) и профессиональными компетенциями (ПК):

- общие компетенции:

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.

ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 5. Владеть информационной культурой, анализировать и оценивать информацию с использованием информационно-коммуникационных технологий.

ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

ОК 7. Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), за результат выполнения заданий.

ОК 8. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.

ОК 9. Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.

- профессиональные компетенции:

ПК 1.1. Выявлять потребность в товарах.

ПК 1.2. Осуществлять связи с поставщиками и потребителями продукции.

ПК 1.3. Управлять товарными запасами и потоками.

ПК 1.4. Оформлять документацию на поставку и реализацию товаров.

ПК 2.1. Идентифицировать товары по ассортиментной принадлежности.

ПК 2.2. Организовывать и проводить оценку качества товаров.

ПК 2.3. Выполнять задания эксперта более высокой квалификации при проведении товароведной экспертизы.

ПК 3.1. Участвовать в планировании основных показателей деятельности организации.

ПК 3.2. Планировать выполнение работ исполнителями.

ПК 3.3. Организовывать работу трудового коллектива.

ПК 3.4. Контролировать ход и оценивать результаты выполнения работ исполнителями.

ПК 3.5. Оформлять учетно-отчетную документацию.

Вид промежуточной аттестации при очной форме обучения – дифференцированный зачет в 5-ом семестре.